














                                      О Т Ч Е Т Е Н   Д О К Л А Д                                   

                   НА ЧИТАЛИЩЕ „ИСКРА-1964“ ЗА  2022 ГОДИНА

                   
             Изминалата 2022 година, като първа година след дългото
затваряне при Ковид епидемията, беше година на преход, година, в
която  всички  процеси  –  учебни,  образователни   и  културни  се
случваха по-бавно, с по-малко участници. Голямо желание и много
труд  положихме,  за  да  възстановим   отново  образователния  и
културен  облик  на  читалището. През  годината  не  се  възстанови
напълно  школата  по  английски  език,  школите  по  пиано,  китара  и
рисуване  работиха  с  по  малко  ученици.  През  годината  успяхме
успешно да възобновим  културната си дейност, отново реализирахме
тематичните  си  концерти,  срещи  и  лекции,  продължи  активната
работа  на  литературния  клуб  „Живи  думи“.  Активно  отново
заработиха  формациите на  читалището  –  мандолинен  оркестър
„Прима визионе“ и фолклорната формация „Б фолк“.

Литературният клуб „Живи думи“  активно провеждаше своите
срещи.

Читалище  „Искра-1964“  отново  се  превърна  в  естествения
културен и образователен център на населението от столичен квартал
„Западен парк“ на Район „Красна поляна“.

                                 ДЕЙНОСТ НА БИБЛИОТЕКАТА

                                  ОСНОВНИ ЗАДАЧИ:

           Една от основните задачи на библиотеката през 2022 година
беше изработването  и  участието  в  проекти  за  закупуване  на  нови
книги и организиране на събития с учениците, читателите  и поетите
от Литературния клуб.  Проект на стойност 2500 лева по програмата
„Българските  библиотеки  –  съвременни  центрове  за  четене  и
информираност“ на Министерство на културата, който беше изработен
от Галя Давидова, беше финансиран с 2125 лева.

Друга  задaча  на  библиотекаря  Галя  Давидова  беше



прeподреждането на книгохранилището и реорганизация на фонда с
цел освобождаване на място в заемната за новите книги.

Основен  акцент  в  работата  на  библиотеката  беше  да  се
привлекат  нови   читатели,  като  фокусът  беше  насочен  главно  към
привличането на ученици от съседните училища. Бяха организирани
няколко  тематични  срещи  с  ученици.  През  годината  много
целенасочено  работихме  с  учениците  на  135  ОУ  „Ян  Амус
Коменски“, организирахме срещи в библиотеката, летни работилници
за  четене  на  приказки,  срещи с  детски  автори  и  др.  Това  повиши
техния интерес към книгите и библиотеката.

Продължи  работата  на  литературния  клуб  „Живи  думи“.
Благодарение  на  даренията  на  нови  книги  от  членовете  на  клуба
фондът  на  библиотеката  беше  обогатен.  Голяма  благодарност
отправяме към Райчо Русев,  който е най-големият дарител на нови
книги за  библиотеката.  Получихме  и  други  дарения  от  членове  на
Клуба. По този начин бяха осигурени нови книги на стойност 1163.90
лв.

                         ОБСЛУЖВАНЕ НА ЧИТАТЕЛИ ОТ РАЗЛИЧНИ                 

                                       ВЪЗРАСТОВИ ГРУПИ
 

  Броят на читателите през тази година беше увеличен от 267 на
385,  което  се  дължи  на  обогатяването  на  библиотечния  фонд  и
отшумяването  на  коронавируса.  За  прираста  на  читатели  в
библиотеката  спомогна  и  провеждането  на  летните  занимални  с
ученици,  както  и  срещите  им  с  детски  автори  и  представянето  на
техни творби.
 

                                                ЧИТАТЕЛИ ПОД 14 ГОДИНИ

          Броят на читателите под 14 години е нараснал почти двойно - от
65  на  115.  През  годината  се  проведоха  няколко  екскурзии  в
библиотеката с ученици от втори и трети клас с цел запознаването им
с правилника на ползване на библиотеката, те бяха записани и като
нови членове.

През месеците юни и юли беше организирана лятна занималня
за ученици с главна цел – четене и представяне на детски автори и



техните нови книги.  Лятната  занималня предизвика  голям интерес.
Читалището  се  посещаваше  от  над  60  ученици,  с  които  се
занимавахме  Това засили   вниманието към библиотеката и увеличи
новите и членове – родители и деца.

 На  гости  на  НЧ  “Искра  –  1964”  през  месец  юни  беше
писателката Виолета Петкова. Тя представи две свои детски книжки
за животни “Горската лечебница“ и “Пенливият поток“ пред ученици
от втори клас от 135 СОУ ’’Ян Амос Коменски’’.

Срещи  от  такъв  тип  имаха  благоприятен  ефект  върху
повишаването  на  броя  на  читателите  под  14  годишна  възраст.  Той
нарасна с 50 нови малки членове на библиотеката.

                                          ЧИТАТЕЛИ НАД 14 ГОДИНИ
 

За да се подобри обслужването на тази разнородна по възраст,
професии  и  интереси  група,  беше  направена  анкетна  карта  за
проучване на нейните предпочитания и търсения, което подпомогна
комплектуването и подбора на новите книги.

Всички новопостъпили  книги  бяха обработени, класифицирани
и  вписани  в  Инвентарната  книга  и  в  Книгата  за  движение  на
библиотечния фонд на читалище „Искра-1964”.

          Новите  заглавия  бяха  включени  в  електронния  каталог  на
библиотеката в страницата на читалище “Искра – 1964” /  iskra-bg.eu/

        В началото на 2023 година се извърши доставката на книгите и
тяхното обработване и включване в библиотечния фонд.
 

  СПРАВОЧНО БИБЛИОГРАФСКА И ИНФОРМАЦИОННА РАБОТА

        Направените справки през тази година са почти толкова на брой,
колкото предходната - 120, а сега те са 115. Това е обяснимо поради
масовото използване на Интернет.
         Проведохме  един  урок  по  ББЗ  за  работа  със  справочници  с
ученици от трети клас.

         Бяха качени описанията на  цялата литература от  инвентарните
книги на  сайта  на  читалището,  като  по  този начин всеки може да
търси  дадена  книга  по  автор  или  заглавие,  както  и  по  инвентарен
номер, което улеснява и работата на библиотекаря.



                КОМПЛЕКТУВАНЕ И ОРГАНИЗАЦИЯ НА ФОНДА

За  да  се  проучат  читателските  интереси с  цел  по-добро
обслужване  и  подпомагане  на  комплектуването,  беше  изготвена
анкетна  карта  на  читателя.  Резултатите  бяха  обобщени, като
изготвихме и план за комплектуването през следващите две години.
Подновени бяха  част  от  разделителите  на  художествената  и  детска
литература,  за  по-пълно  разкриване  на  фонда  и  улеснение  на
читателите. Продължи обновяването на детската литература с нови,
съвременни детски книжки за привличане на детската аудитория към
четенето.

Направен бе абонамент на четири списания и три вестника на
стойност 694,75 лв.
 

                                     МАТЕРИАЛНА БАЗА

През тази година бе закупена нова копирна машина със скенер,
която улеснява работата на библиотекаря, свързана със справочната и
информационна дейност. Библиотеката разполага и с два компютъра и
принтер. Компютърът е доста остарял и затруднява работата с нови
приложения и версии на Ексел.
 

             ЛЮБИТЕЛСКО  ХУДОЖЕСТВЕНО ТВОРЧЕСТВО

            МАНДОЛИНЕН ОРКЕСТЪР „ПРИМА ВИЗИОНЕ“

         През 2022 година се възстанови репетиционната работа на
оркестъра,  реализираха  се  няколко  успешни  концерта. В  първата
половина  на  годината  читалището  работи  по  спечеления  проект
„Творчески искри“ на Национален фонд „Култура“ на Министерство
на културата. В този проект най-важните акценти бяха насочени към
творческата  работа  по  създаването  на  нови  произведения  и
представянето им пред публика. Диригентът Пламен Маслев работи
активно  по  създаването  на  нови  произведения   и  аранжименти  за
мандолинния  оркестър  и  за  камерните  формации.  Чрез  проекта
„Творчески искри“ се реализира и професионално видеозаснемане  с
няколко камери на самостоятелните концерти на формациите „Прима
визионе“  и  на  фолклорната  формация  „Б  фолк“.  Тези  концерти  са



качени  на  страницата  на  читалище  „Искра-1964“  и   в   канала  на
читалището в Ютюб.

   ТВОРЧЕСКИ ИЗЯВИ НА ОРКЕСТЪР „ ПРИМА ВИЗОНЕ“

– Концертно участие на квартета от оркестъра в концерта „От урва
на урва, и от век на век“, по случай 3 март.

– Гостуване на квартета със солист Феодор Катранов в телевизия
Скат , предаването „Ако зажалииш“ на Бони Милчева.

– Премиера  на  литературния  алманах  „Отгласи“  с  участието  на
поети и мандолинния квартет.

– Гостуване  на  поети  и  мандолинния  квартет  със  солист
Александър  Караджа  в  Божурище,  представяне  на  новия
алманах на читалището.

– Самостоятелен  концерт  на  оркестъра  със  солисти:  Розалина
Касабова,  Феодор  Катранов,  Александър  Караджа,  по  проект
„Творчески искри“ на Министерство на културата.

– Гостуване на квартет от оркестъра със солист Юрий Николов в
Дом  за  възрастни  хора  в  зона  Б-5,  по  случай  1.10  –
международния ден на възрастните хора.

– Откриване на новия творчески сезон – поети и Дуо „Струни“.

– Концерт  „Пазители  на  духа“  в  село  Чавдар  на  оркестъра,  по
случай 1 ноември, Деня на народните будители.

– Коледен концерт в Дом за възрастни хора в Дом „Надежда“ на
квартет от оркестъра със солист Александър Караджа.

– Коледен  концерт  „Славим  млада  Бога“  с  участието  на
мандолинния  оркестър  и  солисти  Розалина  Касабова  и
Александър Караджа.

         ФОЛКЛОРНА КАМЕРНА ФОРМАЦИЯ „ Б ФОЛК“

            Фолклорната формация „Б фолк“ с диригент Светослав
Балтаков през цялата 2022 година работи активно по обогатяването на
репертоара на състава с нови произведения. Диригентът създаде нови



авторски творби,  реализираха се записи на музиката и се подготви
самостоятелен техен концерт. Осъществиха  се няколко заснемания на
видеоклипове на групата,  изцяло заснет с професионална техника е и
самостоятелния концерт на състава. Всички записи са качени в Ютуб
канала на читалището.

              ТВОРЧЕСКИ ИЗЯВИ НА  „Б ФОЛК“

       - Участие на формацията в концерта „От урва на урва“, по случай
националния празник 3 март.      

– Самостоятелен  концерт  на   формация  „Б  фолк“  в  кино
„Освобождение“.  Концертът  е  видео  заснет  и  качен  на
страницата  на  читалището.  Той  е  в  изпълнение  на  проекта
„Творчески  искри“  на  Национален  фонд  „Култура“  на
Министерство на културата.

– Гостуване на живо в предаването „Имат ли песните спиране“ на
Националното  радио,  прграма  „Хоризонт“  и  представянето  на
новите песни на състава.

– Участие на фолклорната формация в Празника на Район Красна
поляна – Петровден.

– Концерт „Пазители на духа“ в село Чавдар по случай 1 ноември.

– Участие в Коледния концерт „Славим млада Бога“.

                     ЛИТЕРАТУРЕН КЛУБ „ ЖИВИ ДУМИ“

        Литературният клуб „Живи думи“ с ръководител Райчо Русев
продължи  през  годината  традиционните  си  срещи,  реализираха  се
премиери  на  нови  книги,  тематични  концерти   и  гостувания  в
страната.

       В  началото  на  годината,  по  проект  „Творчески  искри“  на
Национален  фонд  „Култура“  на  Министерство  на  културата,  се
стартира подготовката на новия алманах „Отгласи“ под редакцията на
Райчо Русев и поети от литературен клуб „Живи думи“. Това е петото
издание на читалище „Искра-1964“. В него участват поети от Клуба,



както и приятели от цялата страна. Специална благодарност отправям
към Райчо Русев за неговата работа по съставителството на алманаха,
както  и  на  Владо  Любенов  за  художественото  му  оформление.
Сборникът „Отгласи“ се разпространява безплатно, той се намира и в
електронен вариант на страницата на читалището.  

             ТВОРЧЕСКИ СЪБИТИЯ НА ЛИТЕРАТУРЕН КЛУБ

                                             „ЖИВИ ДУМИ“

– Участие  на  поетите:  Райчо Русев,  Иван Ненков,  Петя Йотова,
Елена  Алекова,  Димитър  Христов,  Десислава  Георгиева,
Павлина Йосева в концерта „От урва на урва“,  посветен на 3
март.

– През месец април премиера на алманаха „Отгласи“ с участието
на всички автори, представени в сборника.

– Музикално-поетична среща в Божурище, посветена на Майските
празници на културата.

– Гостуване  и  литературно  четене  в   Клуб  „култура“  на
Писателския съюз.

– Майски литературни четения в читалище „Искра-1964“.

– Представяне на Ани Русева и нейните книги.

– Откриване  на  новия  литературен  сезон  и  премиера  на  новата
книга „Ръцете помнят“ на Валентин Евстатиев.

– Концерт „Пазители на духа“ в с. Чавдар, по случай 1 ноември с
участието  на  поетите:  Райчо  Русев,  Зинка  Чаушева,  Светлана
Йонкова, Павлина Йосева, Елена Алекова, Иван Ненков, Орлин
Миланов, Десислава Георгиева, Димитър Христов.

– Поетична среща „Спомен за Милчо“, по повод смъртта на един
от  основателите  на  литературния  клуб  „Живи  думи“  -  проф.
Милчо Кирилов.

– Премиера  на  книгата  на  Светлана  Йонкова  -  „Слънце  преди
изгрева“.



                  УЧЕБНА ДЕЙНОСТ В ЧИТАЛИЩЕ „ИСКРА-1964“

          Учебната дейност се осъществява чрез курсовете по езици и
изкуства в читалището. През 2022 година отбелязваме намаляване на
учениците в  школите на читалището в сравнение с годината преди
Ковид  пандемията.  Трудно  и  бавно  се  възстановяват  процесите  на
обучение,  защото  учениците  привикнаха  към  онлайн  обучението.
Макар и с  по-малко ученици учебният процес протече нормално и
ползотворно, защото преподавателите работят отговорно.

          КУРС ПО ПИАНО
         Преподавател по пиано е Теодора Шипковенска. В курса през
годината са се обучавали 18 ученици.  Те взеха участие в концерта
през  месец  май.эЛина  Венциславова,  ученичка  от  курса  по  пиано,
участва и в много от събитията на литературен клуб „Живи думи“.

          КУРС ПО КИТАРА
         Преподавател в курса е Васил Василев. В курса са работили 13
ученици. През годината те взеха участие в майския празник в парк
„Лебеда“ и в майския заключителен концерт на учениците от школите
на читалището.

        КУРС ПО РИСУВАНЕ
        Преподавател в курса по рисуване е Нана Райчева. Тя работи
индивидуално с 10  ученици. Рисунки на учениците бяха представени
в  майския  празник  в  парк  „Лебеда“  и  изложба  на  картини  в
заключителния  концерт  на  учениците  от  школите,  а  и  в  Коледния
концерт на читалището.

       КУРС ПО ФРЕНСКИ ЕЗИК
      Преподавател по френски език е Галина Петрова. Обучението се
провежда само чрез индивидуални уроци по френски език.

        КУРС ПО ПОП ПЕЕНЕ
      Преподавател  е  певицата  Джина  Иванова.  Тя  работи  чрез
индивидуални уроци с 4 ученици. Те участваха в майския празник в
парк „Лебеда“ и в заключителния концерт на школите.



                 РАБОТА ПО ПРОЕКТИ НА НАЦИОНАЛЕН ФОНД
                „КУЛТУРА“ НА МИНИСТЕРСТВО НА КУЛТУРАТА

            През 2022 година читалището изпълняваше два проекта към
Национален фонд „Култура“ на Министерство на културата.
През първите шест месеца работихме по проекта „Творчески искри“.
В  изпълнението  на  този  проект  постигнахме  обогатяване  на
репертоарите на мандолинния оркестър и на фолклорната формация
„Б  фолк“  с  нови  произведения.  Реализирахме  два  самостоятелни
концерта  на  двете  формации.  Работихме  по  съставителството  и
отпечатване  на  новия  сборник  от  авторите  на  литературния  клуб
Живи думи“. Алманахът „Отгласи“ излезе от печат през месец април.
Проектът „Творчески искри“ беше успешно отчетен през месец юни.
            През  месец  октомври започна  работата  по  нов  проект
„Музикално  –  поетичен  цикъл“  на  читалище  „Искра-1964“  към
Национален  фонд  „Култура“  на  Министерство  на  културата.  В
проекта са включени осем събития – концерти, премиери. Той има за
цел  да  подпомогне  пътуванията  на  съставите  на  читалището  до
близки  населени  места  с  цел  популяризиране  на  художествените
постижения  на  съставите  и  творците  от  литературния  клуб.
Дейностите по този проект продължават и през 2023 година.
  

РАБОТА С ПАРТНЬОРСКИ ОРГАНИЗИЦИИ И СУ
„ СВ.КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“

               И през 2022 година читалището е с подписан договор са
сътрудничество  със  СУ  „Св. Климент  Охридски“,  факултет
„Педагогика“,  специалност  „Неформално  образование“.  В
читалището  през  годината  се  провеждаха  лекции  на  студенти  по
въпросите  на  управление  и  структура  на  читалището,  нормативна
уредба,  менажиране  на  културните  събития  и  дейности,  опит  в
организирането  на  събития.  Студентите наблюдаваха  и  часовете  по
пиано и китара. През месеците март, април и май при нас се проведе и
практиката  на  студенти  от  университета.  Изказвам  своята
благодарност  към  Берджухи  Йорданова,  която  е  координаторът на
тази педагогическа практика от страна на Софийския университет.
          Продължава сътрудничеството ни със сдружението „Диабет и



преддиабет“.
              Продължава сътрудничеството ни  със Съюза на жените, в
лицето  на  Донка  Колева,  и  с  пенсионерския  клуб  и  клуба  на
инвалидите на Район „Красна поляна“ в лицето на Добринка Илиева.
Това  сътрудничество  се  утвърди  през  годините  като  отлично
партньорство в организирането на общи прояви, концерти и лекции.

              МАТЕРИАЛНА БАЗА НА ЧИТАЛИЩЕ „ИСКРА-1964“

          През  годината  извършихме  само  наложителни  частични
ремонти в читалището.
           Закупихме нова копирна машина със скенер за библиотеката и
нов компютър за канцеларията на читалището.
         Съвместно с Район „Красна поляна“ беше подготвено искане за
целево  финансиране  на   основен  вътрешен  ремонт  и  саниране  на
базата  на  читалището  пред  Столична  община.  За  съжаление,
получихме  отказ  от  финансиране  с  аргумент,  че  читалището  се
намира под блоково пространство.
    

                    РЪКОВОДСТВО И ДИАЛОГ С РАЙОН
                                     „КРАСНА ПОЛЯНА“

 

Екипът  от  специалисти  и  преподаватели  в  читалище  „Искра-
1964“ работи в пълно единство и с чувство на отговорност. Учебните
часове  се  вземат  задължително  по  графика  на  преподавателя,  като
невзетите часове се провеждат допълнително.

Щатните  служители  –  секретар,  библиотекар,  касиер  и  двама
диригенти,  са  чудесен  сплотен  и  единeн  колектив,  като  всички  са
отговорни и амбицирани за изпълнение на поставените задачи.

Настоятелството на читалището заседава редовно през годината.
Изказвам  благодарност  на  всички  членове  на  настоятелството  за
личната съпричастност към делата на читалището.

 И  през  2022  година  продължиха  и  се  затвърдиха  добрите
контакти  и  взаимоотношения  с  представители  от  Съюза  на
инвалидите и Съюза на жените от район „Красна поляна“. Специална
благодарност  отправям  към  Добринка  Илиева  и  Донка  Колева  за



партньорството ни през  годината и чудесните съвместни прояви за
хора от третата възраст, инвалидите и жените.

Читалище  „Искра-1964“  има  добър  диалог  и  партньорство  с
ръководството на район „Красна поляна“ в лицето на господин кмета
Иван Чакъров и зам.-кмета Стоян Танев. Най-сърдечно им благодарим
за вниманието и споделените общи събития. Чудесни партньорски са
и  взаимните  ни  контакти  със  служителите  от  отдел  „Култура  и
образование”  Бойка  Шопова  и  Нелия  Блажева.  Читалищните
колективи и концертните им изяви се реализират  по единен календар.
Благодарност  към  екипа  от  колеги  на  отдел  „Култура“  на  Район
„Красна  поляна“  за  съпричастността  им  към  делата  на  читалище
„Искра-1964“.

 

    И  през  отчетната  2022  година  читалище  „Искра-1964“
продължава да бъде единно творческо звено с прекрасни творчески
колективи и сплотен колектив от съмишленици.

 

 

Председател на настоятелството:

                                                       Албена Събева

Секретар на читалището:

                                               Ирина Славчева
 

 



                                        НАРОДНО  ЧИТАЛИЩЕ   „ ИСКРА – 1964 „

                  

        КАЛЕНДАРЕН   ПЛАН  НА ДЕЙНОСТИТЕ ПРЕЗ  УЧЕБНАТА И ТВОРЧЕСКА

                                                           2023  ГОДИНА

       Читалище „Искра-1964” през 2023 година  ще продължи да работи по

основните  си  дейности  –  образователна,  библиотечна,  културна  и

социална.

          ОБРАЗОВАТЕЛНА    ДЕЙНОСТ

В читалище „Искра-1964”  през  новия  творчески сезон  ще  работят

вече утвърдените школи по :

ШКОЛИ ПО ИЗКУСТВА

Китара – с преподавател Васил Василев .

Творчески изяви на – Коледна и Пролетна продукция на учениците от

школата. Участие в общия концерт на читалището за завършване на

учебната година.

Пиано – с преподавател Теодора Шипковенска.

Творчески изяви-  Коледна и  Пролетна  продукция  на учениците  от

школата по пиано. Участие в общия заключителен концерт.

          Рисуване – с преподавател Нана Райчева.

          Изложби на учениците – по време на Майския празник в парк

     „ Лебеда“ и Коледния концерт на читалище „Искра-1964“. Участие в

общата изложба на школите от читалищата от София.

            Поп  пеене – с преподавател  Джина Иванова.

Изяви на учениците от школата в майския празник в парк „Лебеда“  и

в Коледния концерт на читалището.Участие в заключителния концерт



на учениците за приключване на учебната година, продукции пред

родителите.

           ЕЗИКОВИ ШКОЛИ

     Школа по  френски език– с преподавател  Галя Петрова .

Участие на учениците в общия заключителен концерт на читалище

„Искра-1964“

                                  БИБЛИОТЕКА

        ПЛАН ЗА ДЕЙНОСТТА ПРЕЗ 2023 ГОДИНА НА БИБЛИОТЕКАТА 

1.Утвърждаване на библиотеката при НЧ „ Искра - 1964 ”като културен и 

информационен център

2. Обновяване и обогатяване на библиотечните колекции с книжни 

носители на информация 

3. Осъществяване на ефективно библиотечно-информационно обслужване 

за различни категории читатели, като със специално внимание се работи в 

областта на насърчаване на четенето при децата 

4. Участие в проекти

6. Разширяване дейността на библиотеката и осигуряване на достъпна 

среда за читателите

 

         Комплектуване и организация на библиотечните фондове

 

- Качествено комплектуване на библиотечните фондове с книжни носители

на информация чрез покупка, дарение, абонамент, участие в проекти и др.

- Покупката на нови книги, като начин на комплектуване, да бъде водеща 

- Да се търсят допълнителни начини на финансиране и участие в проекти 



- Даренията, като един от основните начини за комплектуване на 

библиотечните фондове, да се придобиват съгласно „Инструкция за 

приемане на дарения” 

 

Регистриране и обработка на библиотечния фонд

 

- Да се извършва стриктно общата и индивидуална регистрация на 

библотечни документи чрез вписвания в Книгата за движение на 

библиотечния фонд и Инвентарна книга 

- Организация и поддържане на библиотечния фонд

 

Библиотечно – информационно обслужване

 

Основни приоритети: 

- Поддържане на регистрационната читателска картотека

- Обслужване на читатели по заявка на търсена книга, чрез услугата за 

резервация на желаното заглавие.

- По-пълното и качествено удовлетворяване на информационните 

потребности на читателите до 14 г. възраст; 

- Увеличаване на броя на новите читатели;

- Активиране на четенето на литература;  

- Засилване на интереса на децата към книгата и четенето

- Да се провокира въображението и творчеството на децата

-Провеждане на уроци с ученици по библиотечно и библиографски знания

за  създаване  на  умения  и  навици  за  работа  с  книгите  и  справочната

литература.

-Тематични срещи и представяния на детски книги и автори.

-Творчески работилници в библиотеката.



-През  седмицата  на  детската  книга  ще  се  организират  ролеви  игри  и

състезания с учениците за насърчаване на четенето.

-Организиране на лятна читалня.

           СЪВМЕСТНА ПЕДАГОГИЧЕСКА РАБОТА С ФАКУЛТЕТ „ПЕДАГОГИКА”

                     НА СУ „КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ”

      Съвместна педагогическа практика с преподавателите по китара, пиано,

рисуване,  музика,   и  студенти  от  факултет  „Педагогика”  при  СУ  „Св.

Климент  Охридски”.  Организиране  и  провеждане  на  задължителната

държавна  практика  на  студенти  от  специалността  „Неформално

образование“.

                                РАБОТА  ПО ПРОЕКТИ

  „ МУЗИКАЛНО – ПОЕТИЧЕН ЦИКЪЛ“ - ПРОЕКТ  КЪМ НАЦИОНАЛЕН

ФОНД „КУЛТУРА“, ПРОГРАМА  „ ЛЮБИТЕЛСКО ТВОРЧЕСТВО“

Проектът предвижда през 2023 година да се реализират 8 музикално

поетични прояви по културния календар на читалището. Ще бъдат

реализирани гостувания с музикално поетични концерти в близки до

София райони като с.Чавдар, гр.Пирдоп, гр.Златица, гр.Божурище и

гр.Първомай. Предвиждаме  културни събития и в социални домове

за възрастни хора в град София.

 Ще организираме и проведем през 2023 година следните  събития:

февруари – музикално поетична среща „Вино и любов“

март- „От урва на урва и от век на век“ - концертна програма за 3

март



април- „На шега и не съвсем“ - хумористична поетично музикална

среща

април- Великденски концерт

май-  Майски  празници  на  изкуствата  –  концерт  на  съставите  на

читалището, съвместно с поетите от литературния клуб „Живи думи“,

посветен на 24 май - „И ний сме дали нещо на света“

май- празник на открито в парк „Лебеда“ за деца и младежи

юни – участие в общия концерт на Район „Красна поляна“, посветен

на празника на района, „Петровден“

октомври  –  Музикално-поетична  програма,  посветена  на

международния ден на музиката и поезията

ноември - „Пазители на духа“ -  концертна програма, посветена на

Деня на народните будители

декември – Коледен концерт „Славим млада Бога“ , с участието на

съставите на читалището – мандолинен оркестър „Прима визионе“ и

фолклорна формация „Б фолк“, и поети от литературния клуб „Живи

думи“

                      ХУДОЖЕСТВЕНО-ТВОРЧЕСКА  РАБОТА НА КОЛЕКТИВИТЕ 

                               ЛИТЕРАТУРЕН КЛУБ „ЖИВИ ДУМИ ”

    Ежемесечни  срещи  и  литературни  представяния  на  поетите  от

литературния  клуб.

Гостувания в други градове .

Литературно-музикални срещи „Живи думи”, по повод на празника

на виното и любовта, пролетна хумористична среща, майски салон

на поезията, международния ден на поезията, деня на българския

будител и Коледна среща.



ПРЕМИЕРИ НА НОВИ КНИГИ И ПРЕДСТАВЯНИЯ НА АВТОРИ – Светлана

Йонкова, Валентина Михайлова, Елена Алекова, Георги Драмбозов,

Иван Ненков 

                                               КЛУБ „ ЗДРАВЕ „

Продължава  сътрудничеството  ни  със  сдружението  „Диабет  и

преддиабет„

И през 2023 година ще продължи работата ни с хората от третата

възраст  по  темата  „Психо-социална  подкрепа”.  Ще  реализираме

цикъл  от  лекции  и  срещи  с  психолози  на  тема  здраве,  социално

общуване, психически разстройства и стрес , социално общуване и

личностно развитие- цикъл от беседи с психолога Даниел Троев.

През годината ще организираме и проведем  безплатни скринингови

изследвания за диабет и хипертония.

                                   ТВОРЧЕСКИ КОЛЕКТИВИ

КАМЕРНА ФОЛКЛОРНА ФОРМАЦИЯ „Б ФОЛК“ -Диригент Светослав

Балтаков

МАНДОЛИНЕН ОРКЕСТЪР „ПРИМА ВИЗИОНЕ“ - Диригент  Пламен

Маслев

                     

През 2023 година двете творчески формации ще продължат активно

да работят по обогатяване на репертоара си с нови пиеси. Предстои

да закупим нови  сценични блузи за мандолинния оркестър.

Ще реализираме основните концертни събития на читалището, както

и участия в други събития на Район „Красна поляна“ и концертни

участия в други населени места, фестивали и конкурси.

                                 

15.11.2022 год                                 Секретар : Ирина Славчева



                        СПИСЪК НА  НАСТОЯТЕЛСТВОТО  НА 

                                  ЧИТАЛИШЕ „ИСКРА-1964“

1. АЛБЕНА  ИВАНОВА СЪБЕВА  - ПРЕДСЕДАТЕЛ.
2. ИРИНА СЛАВЧЕВААНОВА – АТАНАСОВА – СЕКРЕТАР
3. НИКОЛАЙ КОСТОВ КЪЧЕВ
4. БЕРДЖУХИ МИХРАН ЛЕФТЕРОВА
5. РУМЕН ИВАНОВ ЧАКЪРОВ
6. КЕТИ ИВАНОВА ГЕНЧЕВА
7. МАРИЙКА НИКОЛАЕВА АТАНАСОВА
8. МИХАЕЛА ГЕОРГИЕВА МИНДОВА
9. ВАНЯ АПОСТОЛОВА НОНЧЕВА



                      СПИСЪК НА ПРОВЕРИТЕЛНАТА КОМИСИЯ

                               НА ЧИТАЛИЩЕ „ИСКРА-1964“

1. ГАЛИНА ГЕОРГИЕВА ПЕТРОВА

2. МАЯ ГЕНОВА БОРИСОВА

3. НЕЛИЯ ГЕОРГИЕВА БЛАЖЕВА
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